

അന്തിക്കാട് CDS-COVID കാലത്തെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട്

ആമുഖം :

അന്തിക്കാട് ബ്ലോക്ക് ലെ അന്തിക്കാട് സിഡ്സ് ഇൽ 15 വാർഡ് ലായി 157 അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. സിഡ്സ് ചെയർപേഴ്സൺ, സിഡ്സ് മെമ്പർമാർ, അക്കൗണ്ടന്റ്, ads മെമ്പർമാർ എന്നിവർ കോവിഡ് കാലത്തു കൂട്ടായ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എല്ലാ മേഖലകളിലും നടത്തിയിരുന്നു.

ജില്ലാ മിഷൻ ടെ നേതൃത്വത്തിൽ കാർഷിക മേഖലയിൽ വളരെയധികം പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തിയിരുന്നു. അതിൽ വളരെ പ്രധാനപ്പെട്ടതാണ് മൈക്രോഗ്രൺ, മുട്ടത്തോടിൽ വിത്ത് മുളപ്പിക്കൽ, പാളകൊണ്ടുള്ള grow bag, ജൂൺ 5 ടെ ഭാഗമാകാൻ ചക്കക്കുരു, മാങ്ങ മുളപ്പിക്കൽ. ഈ കാർഷിക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ കുടുംബശ്രീ അംഗങ്ങൾ ആവേശത്തോടെ ആണ് പങ്കെടുത്തത്. ടാതെ jlg അംഗങ്ങൾ അവരുടെ കാർഷിക വിളകൾ കമ്മ്യൂണിറ്റി കിച്ചൻ നു വേണ്ടി സംഭാവന യും ചെയ്യുകയുണ്ടായി.



പഞ്ചായത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ആരംഭിച്ച കമ്മ്യൂണിറ്റി കിച്ചൻ ഇൽ കുടുംബശ്രീ മൈക്രോ സംരംഭമായ കാറ്ററിംഗ് യൂണിറ്റ് നെ തന്നെ ആണ് ഏല്പിച്ചത് . പഞ്ചായത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ആരംഭിച്ച കമ്മ്യൂണിറ്റി കിച്ചൻ

ഇൽ കുടുംബശ്രീ മൈക്രോ സംരംഭമായ കാറ്ററിംഗ് യൂണിറ്റ് നെ തന്നെ ആണ് ഏല്പിച്ചത് .മൈക്രോ സംരംഭ തയ്യൽ യൂണിറ്റ് കളുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മാസ്ക് നിർമ്മിക്കുകയും പഞ്ചായത്തിനും വാർഡുകളിലെ വീടുകളിലും മാസ്ക് വിതരണം ചെയ്യുകയും ഉണ്ടായി.കൂടാതെ ഗവണ്മെന്റ് ടെ സൗജന്യ കിറ്റ് വിതരണത്തിന് വേണ്ട ക്ലോത്ത് ബാഗ് ജില്ലാ മിഷൻ നു കൈമാറുകയും ചെയ്തു .



ജില്ലാമിഷൻ ടെ നേതൃത്വത്തിൽ വയോജനകൾക്കായി നടത്തിയ പ്രവർത്തനത്തിന് വേണ്ടി ഒരു സിഡ്സ് മെമ്പർ ആക്കുകയും ,എല്ലാ വയോജനകളെയും ഫോണിൽ വിളിച്ചു സുഖാനുഭവങ്ങൾ നടത്തുകയും ,അവർക്കു ആവശ്യമായ മരുന്ന് എത്തിക്കാനുള്ള ഏർപ്പാട് ഉണ്ടാക്കുകയും ചെയ്തു .അഗതി രഹിത അംഗങ്ങൾക്കായും ബാലസഭയിലെ പത്തു വയസിനു താഴെ യുള്ള കുട്ടികൾക്കും മാസ്ക് വിതരണം ചെയ്തുബാലസഭയിലെ കുട്ടികൾക്കായി നടത്തിയ പല മത്സരങ്ങളായ പേപ്പർ ക്രാഫ്റ്റ്, ബോട്ടിലെ ക്രാഫ്റ്റ് എന്നിവയിൽ കുട്ടികൾ ആവേശ പൂർവ്വം പങ്കെടുത്തു.



കോവിഡ് കാലത്തെ govt ലോൺ ലഭിക്കാനായി ചെയർപേഴ്സൺ ടെ യും സിഡ്സ് മെംബർസ് ടെയും നേതൃത്വത്തിൽ 153 അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾക്കായി അപേക്ഷിക്കുകയും വിതരണം ചെയ്യാൻ തുടങ്ങുകയും ചെയ്തുഎല്ലാ നിർദ്ദേശങ്ങൾ എല്ലാവരിലും എത്തിക്കാൻ ത്രിതല തലത്തിൽ വാട്സപ്പ്

ഗ്രൂപ്പ് കൽ ഉണ്ടാക്കുകയും ചെയ്തു



തയ്യാറാക്കിയത് : ഐറ്റി വർഗീസ് സി
സി സിഡ്സ് ചെയർ പേഴ്സൺ : മണി ശശി

Mani.K.K.